
《資料2》

① ② ③ ④ ⑤ 平均

1
基礎的・基本的な知識・技能の習得と活用を目指した，「わかる授業」が各
教科で行われている。

57.6 32.3 3.4 0.2 6.5 3.34
（昨年同項目なし）

2 コンピュータなどのＩＣＴ機器を使用した授業が行われている。 59.5 28.4 6.5 1.4 4.1 3.38
（昨年同項目なし）

3
道徳の授業では，生徒自身の考えを深めたり学級やグループで話し合った
りする授業づくりを計画的に行っている。

70.4 21.4 1.0 0.2 7.0 3.48
（昨年同項目なし）

4
SELF（総合的な学習の時間）の授業では，自分で課題を立てて情報を集
め整理して，調べた事を発表するなどの探究的な学習を行っている。

80.0 17.1 0.7 0.2 1.9 3.73
（昨年3.59）
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講演会や職業講話・職場体験・職業調べの実施など，自分の生き方を考え
させる取り組みを行っている。

53.0 32.5 7.7 1.2 5.5 3.26
（昨年3.48）

6
あいさつの励行やきまりの徹底・時間の厳守など，基本的な生活習慣を身
に付けさせる取り組みを行っている。

71.3 25.3 1.7 0.5 1.2 3.65
（昨年3.62）

7
ＱＵアンケート（よりよい学校生活と友達づくりのためのアンケート）やいじ
めに関するアンケートの実施など，いじめ防止に向けての取り組みを行って
いる。

61.9 30.4 3.6 1.0 3.1 3.47
（昨年3.48）

8
携帯電話やスマートフォンの使用にかかわる集会・講習会の実施など，ネッ
トトラブル防止に向けての取り組みを行っている。

57.8 33.5 4.1 1.4 3.1 3.41
（昨年3.30）

9
通常の避難訓練だけでなく，実施可能な想定を工夫し，生徒の防災・防犯
に対する対応力を高められるような取り組みを行っている。

56.1 31.1 5.1 1.2 6.5 3.29
（昨年3.33）

10
自転車通学者のヘルメット着用や下校時の呼びかけ，職員による旗振り誘
導など，安全に対する指導を行っている。

82.2 14.2 1.2 0.2 2.2 3.74
（昨年3.74）

11
集会や学活の時間を利用して交通安全の意識を高め，交通ルールや交通マ
ナーを遵守させるような取り組みを行っている。

61.0 29.2 3.4 1.7 4.8 3.40
（昨年3.50）
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スクールカウンセラーとの教育相談を定期的に行うなど，効果的な支援を
行っている。

60.7 25.3 4.3 1.0 8.7 3.28
（昨年3.33）
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ホームページを定期的に更新し，学校の様子についての発信を効果的に
行っている。

72.5 24.3 1.9 0.5 0.7 3.67
（昨年3.34）

令和2年度　学校評価に関する保護者アンケート

２　次年度も重点的に継続してほしいと考えられる取組があれば，お書きください。
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１　それぞれの評価項目について，次の①～⑤のうちでもっとも当てはまると思うものの「評価」欄に○を付けてください。

山梨大学教育学部附属中学校　

①…当てはまる　　 ②…やや当てはまる　　 ③…あまり当てはまらない　　 ④…当てはまらない　　 ⑤…分からない（評価できない）
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